

Главная / Новости Ставрополя и Ставропольского края / Спорт

Ставропольская студентка померится силой на Кубке России по дзюдо

11.04.2018 в 07:20

Ольга Дьякова



В Черкесске прошёл мастерский турнир по дзюдо, в котором учащаяся СтГАУ Татьяна Задорожная завоевала победу.

Этот турнир является единственным спортивным форматом по дзюдо в СКФО, который имеет статус отборочного на Чемпионат России, минуя окружной этап.

В этот раз помериться силами на соревнования прибыло свыше 250 спортсменов, которые представляли 15 российских регионов, сообщает информпортал «Победа26».

Ставропольская дзюдоистка, выступая в весовой категории до 63 килограммов, одержала победу над соперницами из Северной Осетии. А в финале Татьяна Задорожная поборола спортсменку из Краснодарского края.

Теперь наша землячка поедет представлять Ставрополье на Кубок России, который пройдёт осенью в Грозном.

Ранее сообщалось, что в Невинномысске юные боксёры поучаствовали в городском первенстве.